



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20105 – 22960 24527
Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα , 10 Απριλίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ομόφωνη Ιστορική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θεμελιώνει την ίδρυση και λειτουργία Τμήματος του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στα Μέγαρα

Ιστορική είναι η χθεσινή ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου των Μεγάρων (109/9.4.2019), περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης του 1^{ου} ΕΠΑΛ Μεγάρων στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, για την ίδρυση και λειτουργία **διετούς Προγράμματος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.**

Ένα όνειρο δεκαετιών και συντονισμένες ενέργειες της Διοίκησης του Δήμου Μεγαρέων επί σειρά ετών και επίμονες προσπάθειες της αρμόδιας Αντιδημάρχου για θέματα Παιδείας του Δήμου κ. Λένας Ρήγα, παίρνει σάρκα και οστά και η λειτουργία Πανεπιστημιακού Τμήματος στα Μέγαρα είναι πλέον γεγονός.

Η **Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής** υπό την Προεδρία του κ. **Κωνσταντίνου Μουτζούρη**, στη συνεδρίασή της, που έγινε στο Αιγάλεω στις 19 Μαρτίου 2019 (Πρακτικό Απόφασης 6/19.3.2019) **αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ** και ενέκρινε την συνεργασία του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με το Δήμο Μεγαρέων, για την ίδρυση και λειτουργία σε Συνεργασία, διετούς Προγράμματος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, αρχής γενομένης από το σχολικό έτος 2019 – 2020 !!!

Πρόκειται ασφαλώς για μέγα ιστορικό γεγονός που σίγουρα ο Δήμος Μεγαρέων αναμένεται να έχει πολλαπλά οφέλη.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης μετά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου δήλωσε:

« Είμαι ευτυχής, που στη θητεία μου ως Δημάρχου Μεγαρέων έχομε το πολύ ευχάριστο γεγονός της ίδρυσης και λειτουργίας στο προσεχές σχολικό έτος Τμήματος του Πανεπιστημίου της Δυτικής Αττικής στα Μέγαρα.

Η συστηματική και στοχευμένη εργασία της Διοίκησης του Δήμου και η εργώδης προσπάθεια της Αντιδημάρχου για θέματα Παιδείας του Δήμου Μεγαρέων **Λένας Ρήγα**, έφεραν αυτά τα απολύτως θετικά αποτελέσματα χωρίς αμφιβολία.

Μέρα με τη μέρα χτίζουμε με σημαντικότερα έργα υποδομής ένα καλύτερο μέλλον για τις επόμενες γενιές και φυσικά όταν χτίζεις για την παιδεία δημιουργείς προϋποθέσεις κι ευκαιρίες για την ανάπτυξη της περιοχής μας.

Αυτή η απόφαση που ελήφθη ομόφωνα απόψε από το Δημοτικό Συμβούλιο περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης του 1^{ου} ΕΠΑΛ Μεγάρων χωρίς καμία αμφιβολία θα αλλάξει σύντομα τους ρυθμούς λειτουργίας στην καθημερινότητα της πόλης και όλοι αντιλαμβάνονται την τεράστια σημασία της λειτουργίας Τμήματος του πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στην πόλη μας.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**